

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

УРОЧИСТА ЦЕРЕМОНІЯ «ПОСВЯЧЕННЯ В СТУДЕНТИ ОДЕКУ-2023»

(проект)

Автор:

Данілова Н.В.

2023

## СЦЕНАРІЙ

**Ведуча (Данілова Н.В.):** Доброго дня, шановні студенти, викладачі та гості нашого свята!

Ми раді вітати Вас на урочистій церемонії «ПОСВЯЧЕННЯ В СТУДЕНТИ ОДЕКУ».

З року в рік ми підтримуємо добру традицію нашого закладу - Одеського державного екологічного університету - посвячувати першокурсників у студенти.

Дорогі першокурсники! Ви почали новий етап свого життя. Саме з сьогоднішнього дня ви офіційно стаєте частиною нашої дружної та великої родини! Позаду дитинство з його радощами та маленькими проблемами.

В нелегкий для України час Ви стаєте на поріг самостійного життя.

В Україні - війна, в Україні - тривоги. Але ми всі надіємось, що незабаром одного ранку ми почуємо:

"Ура! Закінчилась війна!"

Доброго ранку, ми з України!

Наша земля - наших сил джерело.

Любимо щиро свою Батьківщину.

Бо Україна - понад усе!

**(звучить Гімн).**

Ми бажаємо нам усім, щоб життя наше було б мирним, без війни, без страждань, без звуків сирен. А ціна нашого спокою, свободи залежить саме від наших захисників. Багато з них віддали своє життя за мирне небо над Україною. Вшануємо їх пам'ять хвилиною мовчання.

**(Хвилина мовчання - відео)**

А зараз слово для привітання надаємо Ректору Одеського державного екологічного університету **Степаненко Сергію Миколайовичу!**

*"Шановні першокурсники! Саме від Вас залежить майбутнє України. Тож дозвольте побажати Вам стати професіоналами, і щоб професійна честь для Вас була найголовнішою у житті. І який би фах не обрали, залишайтеся завжди чесними, добрими, порядними людьми..."*

Слово для привітання надається Першому проректору Одеського державного екологічного університету **Сербову Миколі Георгійовичу!**

*Представляє керівництво університету та переходить до церемонії вручення ноутбуків кращим першокурсникам, які мають найвищі конкурсні бали за обраною спеціальністю: (Микола Георгійович називає прізвища, Сергій Миколайович вручає)*

Слово надається Голові ради студентського самоврядування **Чеботарьовій Наталії**

Слово надається Голові Первинної профспілкової організації студентів та аспірантів Одеського державного екологічного університету **Бондару Олександрю.**

Кожного дня до групи заходить вона: та, що знає про кожного студента все: де він сьогодні був, що їв, чим займався... Вона є психологом, і лікарем, швидкої допомоги, і мамою з татом в одній персоні. Це ж звичайно ... Ваш куратор.

**(Привітання від куратора (одного))**

**Ведуча:**

Вас зібрало сюди повеління сердець.

Вас зібрало бажання здобути освіту.

Кожен з Вас за науку і правду борець.

Ви нового покоління діти.

Спасибі всім, хто брав участь у нашому святі.

Ще раз вітаємо та всього найкращого бажаємо.

Ми бажаємо Вам цікавих лекцій, прекрасних викладачів і стерпних іспитів!

В добрий час!

**Ведуча:**

Урочиста частина зустрічі на цьому завершується, але через 15 хвилин на вас чекає зустріч з деканами та кураторами ваших студентських груп.

Перші з зали виходять студенти **Гідрометеорологічного інституту** (спеціальності "Науки про Землю" та "Геодезія і землеустрій" на чолі з директором інституту Овчарук Валерією Анатолівною (виходять з зали).

Далі виходять із зали студенти **природоохоронного факультету** (спеціальності "Екологія", "Технології захисту навколишнього середовища", "Водні біоресурси та аквакультура") на чолі з деканом Чугай Ангеліною Володимирівною.

Далі із зали виходять студенти **факультету комп'ютерних наук, управління та адміністрування** (спеціальності "Менеджмент", "Комп'ютерні науки", "Публічне управління та адміністрування") на чолі з деканом Бучинською Іриною Вікторівною. (виходять з зали)

Останніми виходять із зали курсанти **військової кафедри** на чолі з завідувачим - Грушевським Олегом Миколайовичем.